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OEMATA
Oépo 1°
G eQa + P
A. Avouvv(a+ B) = 0, ouva = 0 ko cuvp =0 va deiéete 6TL €Q(l + f) = ————
1-epa-epp
Movadec 13

B. Na yapoktnpicete g Z(cwotd) | o¢ A(AdO0OC) TIg TapoKAT® TPOTAGELC:
a. loyvet: ovv(a + B) = nua- nup — cvva - cuvp

B. Ava >1 tote n cuvaptnon f(x) = a* eivar yynoiog adEovoa

v. Ava >0 pe a = 1, 10t€ Yo omoovsdnmote 0y, 6, >0 woyve

0
logme—1 =log,0; — log,0,

2

5. O apBpog 2 sivon piCa g eéioomong: x°—3x* +4=0 Movadeg 12
Oépo 2°
-Mu2
A. Nao dei&ete OtU: AL Ll nuo Movadeg 12
1 + ovv2a
B. No Avfeiln e&iomon: 2nux = cuv2x —1 Movadeg 13

Oipa 3°
A. Aivetar o moAvdvopo P(x) = x*+ 2ax” —px -1
Av €yel mopdyovta to X — 1Kot 1o vrolowmo g daipeong P(x): (x +1)eivon 2 , va deikete
otta=1kapf=2 Movdadeg 10
B. Twoa=1«xmp=2
a. Na AvBein avicwon P(x) <0 Movdadeg 10

B. No Bpebovv ta onueio ota omoia 1 ypaeikn tapdotacn Tov P(x) téuvel tov x'x

Movéideg 5
Oépa 4°
Aiveton i ouvaptnon f(x) =x + In(e* —1)
A. Nao Bpebei 1o medio opiopod g cuvapTnong Movadeg 5
B. No Avbein e&iomon: f(x) = In2 Movadeg 10

I'. No 2vfein avicoon: f(x) < x Movédeg 10
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OEMATA
Oipa 1°
A. No amodei&ete 0Tt £va ToAvdvopo P(X) éxel mapdyovto 1o X —p ov Kot PLOvo av To p givat
pila tov P(x), dnradn av kot povo av P(p) = 0. Movadeg 15
B. Na yapoktnpicete Tovg Topakdto TOTOVG 0¢ Zmotd | AdOog
0. Nu2o =2nuo- covva
B. ovv2a=2npla-1
1 + ovv2a
2

. Mu(o—P)=nup-ovva—nua-covp

Y. owo=

oopa-oof —1

e op(a+pf)= ———— Movadeg 5
opB + cpa

I'. No cvourAnpoocete Tic Tapakdto 166tnTec. (O1 doouévol AoydapiBpol Bewpeitat 6TL Egovv

vonua)

logl0=.........
B elne —

10g(91 . 92) = e

0
8. log—t=.......
2

€& Av9 =310tEX=......... Movadeg 5
Oépa 2°

T
INa ™ yovia x pe E < X < T woyvet: Sovv2x — 18cvvx +1 =0

a. No Bpeite 10 cuvx Movadeg 10
1
B. Avovvx= —g VO VTOAOYIGETE TOVE TPIYOVOUETPIKOVS aplOUovG NU2X, GUV2X Kol EP2X.
Movéddeg 15

Oépo 3°

Aivetar To modvdvopo P(x) = x* + ox® + B

A. AvP(-1) =0«xu P(2) =0, va Bpeite tic Tiég toov a, B € R. Movadec 10

B. Avoa=-5«xwp =4, tote:

a. Noa Avoete v e&icwon P(x) =0 Movadeg 8

B. Na Bpeite ta dweothpata ota omoia 1 ypagikn tapdotacn g P(x) Bpioketon kdtw amd
Tov a&ova X X, Movadeg 7

Oépa 4°

Aivetan n ovvaptnon fix) = log(11x*— 7x + 10)— logx’* — 1
a. No Bpeite Ta X yuo to onoia opiletoin f Movadeg 7
B. Na Bpeite o onueio Topng g ypaeikng napdotacng g f pe tov aova x'x

Movadeg 18
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OEMATA
Oépo 1°
+
A. No amodeyytei 6t ep(o + ) = _sgat eoP Movadec 10
1—goa-epp Cg

B. Aivetoun ypoapwm nopdotoon

g cvvaptnong g(x) = log,x pe a >1

ITowo givat T0 GUVOAO TIAOV TNG;

T eidovg povotovia £xet;

"Exet axpérara;

[Toto ivon To onpeio Toung g pe tov a&ova X 'X;

Ipéyte tov tOmo h(x) Tng suvaptnong h g omoiag 1 Ypaeikn TopdcTacn sivol
GUUUETPIKN UE TN YPOPIKN TapdoTacn NG g 1e dEova cuppetpiog tnv evbeio mov
duyoTopEl TIC YmVieg X/O\y Kot x/(; onradn v evbeia y = x Movadeg 5
I'. No yopaxtmpicete og oot (X) | AdOog (A) kdbe pio amd TIg TOPAKAT® TPOTACELS:
a. To moAvdvopo P(x) = (x —2)*""+ x™” =2 éye1 pila 1o 1

B. v A.Il3, B, 13, ... 0 apBuntikdg pécog tov 1°” kat tov 3°° 6pov eivar B =9

E

€

PR TR

. H apBuntcn mpdodog -2, 1, 4, ..... &xel dBpoicpa tov 10 tpodtev 6pwv g Sio = 25

. Ioyvetl o tomog ouv(a + B) = cvva - cuvp —nua- nup

. H tpryovopetrpikn e&icwon epx = epa £yel AMoelg Tic X = 2k + o pe k € Z. Movadeg 10
Oépo 2°
A. Alveton 6t oyvet nux + /3 -ocovx =2 (1)

Na dgi&ete maogn (1) elvar iI6odOvoun pe v nu(x +§j =1

a.
B. Na Avbein e&icwon (1) oo [0, 7). Movadeg 10
B. Atveton 611 oyvet: 3- cuvzg +ovv2x =31 uzg -2 (2)

a. Na deifete mogn (2) ival 1odvvoun pe v 2-6uv’x + 3-covx + 1 =0

B. No Avbein e&icmon (2)

v. Tloteg pop@ég AcemV am’ avTég ToL PPNKATE AVTIGTOLYOVV GE YOVIEG TV OTOI®MV N

TEAKN TAELPA TOVG PpiokeTan TAV® GTOV AEOVO TOV GUVIITOVAV TOL TPIYOVOUETPIKOD
KOKAOL Ko L To1o, LopPT) Ba pmopovcate vo TIC EKQPPAcETE e Evay Tomo  Movadeg 15

Oépa 3°

5
Aivetot to molvdvopo P(x) = x° —5 x>+ ax + B. Exniong Siveton 611 0 vIoérouto g diaipe-

1
OTG TOL TOAVOVOLOL UE TO X glvatl ico pe _E K0l TO TOAVDOVOUO EYEL TAPAYOVTA TO X —1
A. No vroAoyioTovv T0 0, B Movadeg 10
1
B. Ava=2kup= —Erérsz

a. Na Bpebovv ot pilec Tov molvwvipov P(x) kot va ypapei To P(X) og mopayovtomompévn

Hopen pe Tapdyovieg molvdvopo 1°° Babpon Movadeg 10
1
B. Na Abein avicotnro P(x) > x° _E Movédeg 5
Oépa 4°

1 2 1
, i , , —f(x)lne” + In=+ In2 2x
Atvetal T ovvapTnom f'Yl(l MV OTold Lo VEL 62 2 =e”7 -1

A. No amoderytei 611 0 TOMOG TG f &ivon f(x) = In (™ —1) kar vo. Ppedei To medio opiopod ™G
B. Noa Bpebel yuo mola Tipum Tov X 1 Ypoeikn| Ttapdotaot tng cvvaptnong f téuvel tov x'x
I'. No 2vfein avicoon f(x) < x Movadec 10
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OEMATA
Oépa 1°
A. Na amodeitete 6T1 T0 VTOAOUTO TG dlaipecng EvOg ToAL®VOUOL P(X) pe To x—p gival ico
LE TNV TN ToL ToAv@VOHoL Yo X = p. Eivatl dnAadn v = P(p).
Movéadeg 10
B. 211 mopakdTo TPOTAGELS VO CUELOCETE OTNV KOAAD GAG TO VPO X oV VOl CWOTEG

Kot To ypaupa A ov ivol AavOacuéveg :

a. H ovvapmmon f(x) = Inx &yel cbvoro tiucdv to R.
B. H ovvapmon f(x) =e¢” eivon yvnoiong pdivovso oto R.
7. Ioyoet ovv2a = 1 —2np’a, i k6de o € R.

d. Ava, B, v dadoyikol dpot apBunTikng Tpoddov, tote f=a + 7.

e. Ava+B+y=0,16te T0 TOADVLRO P(X) = 0x> + Px + v éxet pila to 1.
Movadec 10

Oépa 2°

Aivetar o modvdvopo P(x) =2x’—ax > — px +2

A. Av 10 P(X) éxel mapdyovto 1o X — 2 Kot To VTOAOUTO TG dtoipeong Tov pe to x—leivor —2,

va Ppeite TIc TIES TV o Kot . Movadec 13
B. T o =3 ka1 = 3 va Adoete v e&icwon P(x) =0 Movadeg 12
Oipa 3°

. ) nu2x  1-ovvx
Atveton n Tapdotacn A = . .

l1-ovv2x  ovvx

A. Na Bpeite t1g Tipéc Tov X € R o T1g omoieg €yt vompa ) Topdotoon

Movadeg 5
B. No dciéete 0L A = scpi , YloL KGOE X Y10 TO 07010 £YEL VOMLQL 1] TOPAGTOCT
? Movddeg 10
I'. Na Aoete v e€icoon 4A - csuv;( + 1 =ovvx Movddeg 10
Oépa 4°

Aivovtan ot cuvaptioelg f(x) = log (2"+1)+10g(2x — 1) Kot g(x) = 10g(2x+1+7)

a. Na Bpeite Ta medio opiopod tovg. Movdadec 4
B. Noa Avbein e&icmon f(x) = g(x). Movéodeg 7
v. Bpeite yuo mowo x€R 1oydel g(x) > 0. Movédec 4

x) = log (2" +2)
6. Noa Adoete T0 GOOTNHO Movadec 10

g(y) = log(21-3-2™)
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OEMATA
Oépo 1°
A. No amodei&ete 6Tt TO VTOAOTO TNG dlaipeong vog ToALV®VOLOL P(X) oo x —p elvar P(p)
Movadec 15
B. No yopoktnpioete T TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVV LE TNV £vOEIEN Zmoto 1| AdBog

a. ovv2a=npla—ovwv’a

B. Hmopéaotaon 2x° + x 7+ 1 givor molvdvopo

2
y. o’=</a’ pea >0
6. H ovvapmon f(x) = log:x givar yvnoing avovca yio kébe x >0

€. Av X —pmopdyovtag Tov ToAvvopov P(x) tote to p givar piCa Tov P(x)

Movadeg 10
Oipa 2°
Atveton 1 e€lowon 2m12% +ouv2x=1(1)
A. Nao deilete 6tin (1) eivan 100d0vaun pe ™y eéicwon: 26vuv’x —covx — 1 =0

Movadeg 10
B. Noa Avoete v e€icmon (1) Movadeg 15

Oipa 3°
Aivetar to modvdvopo P(x) = x* (o —3) X’ + px* —x -2

A. No Bpebovv ta a kot B av X + 1 wapdyovtag tov P(x) kot 1o vrdiomo g dwipeong

P(x): (x—1)&ivon —4 Movédeg 8
B. Ava=4xwup= -1, va Aoerte:
a. 1V e€lomon P(x) =0 Movaédeg 8
B. v avicwon P(x) <0 Movaédeg 9
Oépo 4°
Aivovtat ot cvvaptioelg: f(x) = In(e* —1) xar g(x) = In(e* + 2)
a. Na Bpebovv ta tedio 0pIGHOD TV TUPATAVE® GUVAPTICEDY Movddeg 5
B. Noa Avbein e&lowon: f(x) + g(x) =In 4 Movadeg 10

v. Noa Avbein avicoon: 2-f(x) < g(x) +In 4 Movadeg 10
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OEMATA
Oépa 1°
A. No arodeiéete 011, éva ToAv®VLHO P(X) €xel Tapdyovia 10 X — p av Kot PLOVOV v TO P
glvon
pila tov P(x), oniadn av kot pévov av P(p) =0 Movadec 10

B. Noa yapoktnpicete oty kOALO Gog, KaOeUd amd TIg TOPUKAT® TPOTACES pe X av gival

oo™ M pue A av etvar Aabog .

o (6) ()"

B. Avnetiowon ax’+ pxt+yx’+8x*+x+6=0, (a,B,7,8, €R), peo=0£ers
pilec oto R, t61€ 0wTéC B avrikovy 610 GUVOAD A = {irl, +2, £3, * 6} .

y. H ovvépmon pe tomo f(x)=Inx" ypageror mavta f(x)=4lnx .

Kd&be pundeviko morlvmvopo givar pndevicod Padpod.

€ &ep2a= Movadeg 15

Oipa 2°

‘Eocto n yovia o pe 90° < o < 180°, ywo tnv onoia woyvet :

6
\/g'cl)v(a + 30°)+ nu(a + 300) =—g.
e 3 .
a. No amodeitete 6T : cuva = —g . Movadeg 9
B. No Bpeite : i. o nua ii. mv 8([)%. Movadec 8+8

Oépa 3°

"Eot® 10 molvadvopo P (X) =2x* —1x’+ 5x% - Ax + 2.

a. Noa Bpeite ta k, A dote T0 2 va eivan pila Tov P(x) kon 1o x —1 va givar mapdyovtag Tov
P(x).

Mo k=6 ko A = 3 va Avbet:

B. m e&lowon : P(x) =0 ko

Y. M avicwon: P(x) <0 Movadeg 10 +7 +8
Oépa 4°
, ) In(3x-11)
Aivetor 1 cuvaptnon f (x) = —Q27
In (x - 5)
a. No Bpebei to medio opiopov g, Movadec 9
B. No Avbein e&icwon f(x) = 2. Movadec 8

Av x > 6, va Aoete v avicwon f(x) > 1. Movadec 8
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OEMATA
Oépa 1°
A. Na anodeitete 6Tt log, 0, +log, 0, =log, (6,:0,) ,6mov O<oa#1 ko 0,, 0, >0.
Movadeg 12
B. Tl6te pia akorovBio Aéyetor aptOuntiki Tpo0dog; Movadeg 3

. Na yopoxtnpioete g mpotacels mov axoiovBodv, ypdpoviag oty kOAlo aog v Evioeiln

2waoto n Adbog dirha oto ypdyuo mov aviiotolyel oe kaOe TPOTOaH.

£Q0.
o. Qo= ¢ .
I-ep'a
B. OtvapBuoi a, B kot vy, pe T G€PA TOL divovtal, ivar 1080 KO OPOL YEOUETPIKNG TPOO-
. . s oty
dov 101 KO POV TOTE OTOY B = >

2 1-ovv2a
Yo MHO=—T—"".

6. O Pabudg tov yvopuévov d00 un UNdEVIKOY TOALOVOU®OVY gival {00 e TO AOpoIGHa TOV

Babudv TV TOAOVOH®Y 0VTOV.

e. To dbpoopa S, TV TPOTOV vV OpOV OGS YEOUETPIKNG TPOOSOL (a,), IOV EXEL TPMOTO

A -1
opo a, ko hoyo A #1, eivoar: S =a, - 1 Movadeg 5x2
Oipa 2°
A. No amodeitete 0Tt Yo KaOe mpaypatikd apfud x 1oyvet:
T T
ouv| x+— |+ ovv| X —— |=0oLVX. Movédeg 10
3 3
T T
B. Na Aoete v e&lowon: va(x +j +ouv (x - j = -2+ ovv2x
3 3
Movadeg 15
Oépa 3°

Aivetol 10 ToAV®VLLO P(x)=ax3 ~x’ —(@o-B)x-p+1l,xeR, a,peR.

A. Av 1o P(x) éyet mapdyovia 1o X —2 kot dtopovpevo pe 1o x —1 diver vmorowmo 4, va

anodeiete 611 0.=2 xau f=—7. Movddec 13
B.Twa=2xo fp=-7, va Abcete v e&icwon: P(x) =0 Movadeg 12
Oépa 4°

Atvovtar ot optOpoi logl78, loga/81(2°+2-3"), x -log3 . Na vroloyicete Tov TpaypaTikd

apOud x , ®oTE oL Tapomave aplBuol, pe T oelpd Tov divovtal va eivat dtadoytkol 6pot a-

PLOUNTIKNAC TPOOOOV. Movédeg 25
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OEMATA
Oépa 1°

T T
A. No amodeilete 6T g0 = pe o = K £ Z Kot o = 2Kk + 5 ,KEZL

1-g9’a
Movédeg 10
B. Avf{(x) = log ocvvapton pe 0 < a <1 va ypayete 1o Tpdonpo g fya Tig S1ipopeg
TIESG TOV X Movadeg 5

I'. No coumAnpdocete TIc TapaKIT® IGOTNTES 1] TPOTACELS MGTE va givan oAnbeic:

a. logb, +logh,=....... ue 01, 6, >0

B. H ypagikn mapdotacn tng cvvaptnong f pe f(x) = e* 1éuvel tov d€ova y'y o10

onueio....

Y. QX =EQU & X =

0. Avoa e R eivan pila tov molvovipov P(x) tote P(a) = ........

g Vo' =...... pe o >0, pu € Z, v Betikog axéporog Movadeg 10
Oépa 2°
Av cuv(—Jr aj= —ovva + ———nua
e 3 .
a. No anodei&ete 0TL GLUVO = T Movadeg 8
r a J4 Tc r
B. Noa vmoloyicete 0 nuz otav 0 < a < E Movadeg 7

v. No Mbein eéicwon 4(’x - 6uvx + GLV’X - NEX) = 3oVVaL Movédeg 10
Oépa 3°

To moAvdvopo P(x) Statpeiton pe to x* + 2 kot diver mAiko (A —2) x + 1 kot vorouro

(-2h-1)x+1,LeR

a. No anodeifets 6T P(x)= (L -2)x’ +x° —5x +3 Movaéodeg 9
B. No Ppeite T0 Pabuod tov P(x) Movéoeg 6
v. T A =3 va Ppeite 10 o dote 10 P(X) vo £xel mopdyovta o X —a

Movadeg 10
Oépa 4°
Aivetan 1 cuvépmon ¢ pe o(x) = In (x> - 2x +1)
a. No Bpeite 10 medio oplopod ™G @ Movadeg 5
B. No Moete v eficoon: ¢(x) = 4-1In’ |x - 1| Movadeg 10

1
—p(x)

Y. Noa Aoete v avicoon: (\/5)2 — M Movadeg 10
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OEMATA
Oéna 1°
A. No amodei&ete 6TL TO VTOAOUTO TG dlaipecNS VOGS ToAvVOUOL P(X) pe to (X — p) gival
{60 e TNV TN TOV TOALV®VOUOY Y10 X = p. Elvar dniadn v = P(p).

B. Noa aravmoete av givar oot () 7 Aavloouévn (A) kabepid amd Tig TpoTacElc:

a. Av ax’ + oy X o+ agx + o = 0, ToTE évag aképatog aptdpds p = 0 av dev Sonpet

TO 0y, TOTE dgV eivan pila tng e&icwong (01 GUVTEAEGTEG OKEPALOL).

2009 2008

B. H e&iowon ox™ + (o + 2)x™® + x* + 5 = 0 £yt fodOud 2009 yio ke Tipn Tov o €R .

v. To éBpoiopa N 1 dwweopd dVvo Tolvovip®v idtov Babuod eivar Tolvdvopo idtov fadpov.
4. 'Eva molvdvopo P(x) €xel mapdyovia 1o X — p av kot pdévo av 1o p eivar pila tov P(x).
Oépo 2°

AideTon T0 TOAVOVLLLO:

P(x) = 6x" —x’ = 7x*+ ax + P . Av 10 moAvGVVpo P(x) éxet pila to —lkon mapdyovto to x —1
va amodeitete 6TL o = P = 1. 1 cvvéyewn va Avoete v &icwon P(x) =0, yio o = p= 1.
Oépa 3°

Aidovtal ol TopacTAGELC:

nu2a + x) + nu2a — x) ouva + MU CLVOL — MO
kou B = —

- ouv(2a + x) + cuv(2a — X) cuveL — MUOL  GLVOL + MU

No amodei&ete otu:

o. Hmopdotaon A givor ave&dptntn tov X

B. Hmapdotaon B =2g020 =2A

Oépa 4°

Aideton ) suvaptnon:

f(x) = log 2™~ 4) — log (2* - 2) -1

a. No Bpeite to medio opiopod g cuvaptnong f.

B. Na Abdoete v e&icwon f(x) = 0.

v. Na Bpeite yio moleg THEG TOL X 1| YPOQIKN Tapdotact tng cvvapmmong f eival kdto omd

Tov a&ova X X
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OEMATA
Oépa 1°
A. Noa amodeilete ot
Av tpeig un undevikoi apBpoi a, B, v etvor d1adoytkoi 6pot YE®UETPIKNG TPOOSOV, TOTE
woyoeL 2= oy Movadec 10
B. No copninpmBodv ta kevd 6TIg TUPUKAT® TPOTAGELC:

a. O logg glvat ...... (6mov 6 >0, 0 <a =1)

B. O v™dpoc pag apduntikic Tpoddov pe TpdTo Opo o Kot Staopd ® divetot omd Tov

TOTO: Oy = vvvvvnnnnn.
2 e cuv2a
Y. EQA=
0. Mux=nub &x=....0x=.......

Movadeg 15
Oépo 2°
a. No anodeiéete:
2a
L £QQ, 0, = KT + kid Movédeg 10
1+ cvv2a 2

B. Noa Avbein eElowon: cmv(x +§j + m)v(x —%j = \/5, xe(—m, 3m)

Movadeg 15
Oipa 3°
To molvdvopo P(x) = 2x° +ax” + Px + 6 tkavomotel Ti¢ GuVOTKeC: £xet TopGyovTo o X — 2 Kat

n dwipeon pe 1o x + 1 diver veoroumo 18.

0. No omodeyBet 6t =1k = —13 Movéoeg 15
B. Na Avoete v e&iowon: P(x) =0 Movadeg
10

Oépo 4°

Aiveton 1 axorovbio: (0<a =1) a; = log\/; , 0 = logi/a , 03 = logi/a yerrene

a. No eéetdoete av givol aplOunTikni 1 YeOUETPIKN TPO0S0G Movadeg 10
B. Na Bpeite Tov asg Movadeg 5
v. Na Ppeite to Sso Movadeg 5
0. Na g€etdoete T0 TPOOTILO TOL S50, pE 0 < 0 =1 Movadeg 5
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OEMATA
Oépo 1°
A. No amoodeifete 6t t0 eUPfadov tpomeliov 16o0TaL LE TO YIVOUEVO TOL Nupoicuatog Tov
Bacedv Tov eni o Vyog Tov, dMnAadn: E = @ v
B 15em . Movadeg 12
B. No vroloyiotovv:
o. M ePILETPOg 126m 13cm
B. to euPadov tov tpameliov Movadeg 13
Oépa 2° 7 T
e 1plyovo ABI eivar AB= 6¢cm, AI' = 9cm, BI' = 7cm
a. Na Bpebei to €idog Tov TpLydvoL Movdadeg 7
B. No Ppebein didpecoc and ) yovia A Movéoeg 8
v. No Bpedei o gppadov tov tprydvov ABI' Movédeg 10
Oépa 3°
a. Noa coumAnpwdei o wivakog
HOAYLONO KENTPIKH T'QNIA IMAEYPA
F'OQNIA (0) TMOAYTQNOY (¢) IMOAYT'QNOY ()
IXOIMAEYPO
TPII'QNO
TETPAT'QNO
KANONIKO
EZAT'QNO
Movéodeg 15
B. Noa Bpebel to epPfadov tetpaydvov mov givar eyyeypappévo o kKikAo aktivag R = 6cm
Movadeg 10
Oipa 4°
Ye koKho (O, R) etvan eyyeypappévo 1comievpo tpiyovo ABI pe mhevpd AB = 12.
No vroAoyicete:
a. v axtiva R tov kdkiov Movadeg 6
B. 710 guPadov Tov KuKAKoD dickov (O, R) Movadeg 6
Y. 70 guPadov Tov 16dmAevpoL Tprydvov ABIT Movadeg 6

0. 70 guPadov Tov Ywpiov TOL TEPIKAEIETOL 0O TOV KOKAO Kot TO 16OTAELPO TPiyVO

Movadeg 7
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OEMATA
Oépa 1°
A.
o. Amodei&te Tov TOTO NU2X = 21X - CLVX Movadeg 4
B. No copTANPOGETE TA KEVE OTIC TUPAKATM TPOTACELS:
c(p(B—a)=m, Nux=0totex=....... KEovinannn. Movadeg 4
v. TiAéyetar apOuntikn tpdodog; Movadeg 2

I'pyte Tov TOTO TOL HOG SiveL TO VIOGTO OPO TG YEWUETPIKNG Tpoddov Movéda, 1

a. Ava >0, a0 =1k, 0, >0 dci&te otu: log, (0;-0,) =log,0; + log,0,. Movadeg 5

B. TuAéyeton AoydpiBpoc tov 6 g mpog Pdon 1o a; Movadeg 2
[To1ol Tepropiopol 1yvovV Yo To o Kot To 6; Movada 1

v. No GuUTANPOCETE TO KEVH GTIG TOPAKAT® TPOTACELS:

log,a® = ...... ,eiM= ,log(xy)=......... otav xy >0
Movadeg 6
Oipa 2°
A. No amodei&ete Otu:
4
LT Q20 Movddeg 8
1+ ovvda
+RB) — _
R R G R Movddec §

ouv(a + B) + cuv(a—p)

X
B. Na Bpeite 10 x € (0, 1) Gote ot optdpoi Guv2x , N’ 5 —oVVX, 3 va givor dtadoykoi Opot

aplOuNTIKNG TPOHdOoV. Movadeg 9
Oipa 3°
Aiveton to molvdvopo P(x) =x* +x = 7x* = (k + 1 )x + A—«k
A. No Ppeite to A, 6tav 10 x + 1 dwpei o P(x). Movadec 6
B. Avi= —41o1e:
a. Na Bpeite to Iniiko g dwaipeong P(x) : (x +1) Movdadeg 6
B. Na deifete 6tL K =2, 6tav 10 (X +1)* £ivar mapdyovtag Tov P(x). Movadec 6
v. T k=2, vo Aoete v avicwon P(x) <O0. Movéideg
Oépo 4°
Aivetar 1 suvaptnon f(x) = log(e™ — ke* + L), pe f(0) = log2, f(In6) = log 12.
A. No 0eilete 0TLK =5 KAl A =6 Movddeg 6
B. Avk=5xmtA=06
a. No Bpeite 10 medio opiopov g cuvaptnong f Movadeg 6
B. Noa Avbein eiowon f(x) = 1 —log(e* + 1) Movéodeg 7
v. No dei&ete 611 o1 apiBuoi f(InS) — £(0), f(InS5), f(In6) etvar dradoyucol dpot aptOUNTIKAG

TPOOIOL. Movadeg 6
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OEMATA
Oéna 1°
A. Na anodeiéete 6tt: ovv 20 = 260v70— | Movadeg 15
B. Na yapoktnpicere Ti¢ TOpaKkAT® TPOTACELS MG LMOTEG | AavOacuéved:
a. nuo—ovv’a =ocvv2a
B. logx;-logx, =log(x; + X»)
Y. MU20 = 2nuo- cuva
3. (N2)'=ltotex=0

€. av to ToAv@VVpo P(X) éyel mapdyovta to (x —1), tote P(1) =1

Movadeg 10
Oépa 2°
No amodeitete otU:
—B)— +
ouwv(e —P) ~ovv(a + P) =epa- QP Movadeg 10
owv(a—B) + ovv(a + B)
1 2 ,
B. epa=—-— Movadeg 15
eQo. €20
Ospa 3°
Na Abei n e&icmwon: log(2-3* + 2%) + log81 = x- log3 + log178
Movadeg 25

Oépa 4°

Aivovtal To ToAV®VL LA

P(x) =%+ (2a + B)x* + 4px — (4o + 1) xar

Q(x) =x" + (2k +31 +10)x* + (kK + A= 7)x + (3K +6A— 8).

A. Avioydovv Ot o+ B = 2 ka1 n dwipgon tov P(x) pe to x — 2 divet vmdoromo —1,
va Bpeite Tig TYHEG TV o Ko B Movadec 10

B. Twtnigtmwéga=4 ko= -2

a. No mpocdiopicere ta K, A € R mote ta moAvdvopa P(x) ko Q(x) va eivan ioa.

Movadec 8
B. No Avbein e&icoon P(x) = -1 Movadeg 7
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OEMATA
Oépo 1°
A. No armodei&ete ot nu(o + B) = nua- cuvp + cvvo - Nup Movadeg 8
B. No anodeifete 6ti: ouv2a = 26vvia— | Movddeg 8
I'. No amavioete av eival 6ootd 1 AdBog kdbe Eva amd Ta TapakdTm

a. log,a= 0,0<a=1

B. log,0°=xlog,0,0<a=1,0>0,keR

Y. ow’o=nu’a + cov2a Movadeg 9

Oipa 2°

A. No anodeitete 6t nu(a + B) - nu(o— B) = cuv’p— cvv’a Movadeg 7

B. No deiybei oti: € (E - aj= ouv2a Movadeg 8
4 I+ nu2a

I'. No W0si n eélowon: nu2x + nu’x = cuv’x Movadeg 10

Oépa 3°

A. Na W0l eéiowon: x'—x* —4x*—2x-12=0 Movédeg 13

B. No 0ein eélomon: Vx> —2x + 6= 2x -3 Movédeg 12

Oépo 4°

A. Na Abein e&iooon: 2772 -9.2*+2=0 Movadeg 12

B. Na \bsin avicwon: log(x* + 2) > logx + log3 Movadeg 13
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OEMATA
Oipa 1°
A Ava>0pea#l1,0>0 ku keR vaanodeilete ot log 0°=1xlog 0.
Movéiodeg 12
B. T Aéyetar Pabudc evdg morlvwvipov; Movadec 5

I'. Na yopoktnpicete TI¢ TPOTAGEIS TOL OKOAOVOOHV YPAPOVTUG GTO YPATTO GOg SITAL GTO

YPAUpo ToL avTIoTOlKEL 68 KGBE TpdTaon T Aéén Lwotoé 1 AdOoc.
€00 - QP
a ep(a—pP)=—— (ovv(a—PB)=#0,cova =0, covp =0
00 =B) = s (o) B#0)

B. To pndevikd morlvdvopo €xel Pabuo undév.

v. H exbetikn cvuvaptnon pe tomo f(x) = o pe 0 <a # 1 el nedio opiopov 1o didotnua
(0,400).

5. AvO<a#=1wkob>01oq0er 0'°%"=0. Movadeg 8
Oépo 2°
Atvovton ot apiBuoi o T 0 |ovv 7t+9 + 7t+9 WY T 0,PB nK20
T = ——0 |ovv| — —+0 |ovv| ——0 |, B=
pIoH nu 4 4 T”IM 4 4 26vv0
1-£9°0
Kot y = -nu20 (ovvO = 0, nu20# 0, nuo = 0).
2e¢p0

a. No amodeiete otL i) a=1, ii) f=npuo, iii) y = ocvvd Movadeg 15

B. Na anodei&ete 6T1 o1 apBuoi %, B, I—y eivon d1adoyikol Opol YEOUETPIKNG
7TPoOOoL. Movadeg 10

Oipa 3°

Aivetar 1o Tolvdvopo P(x) = x’+iex +2 .

A.No Bpebel 0 Kk € R dote 10 molvdvopo P(x) va éxel mapdyoviato x—1.

Movadeg 8
B.Tw x=-3
a. Na mopayovtonojcete 10 P(x) . Movéioeg 8
B. Na Avbein avicwon P(x)>0. Movadeg 9
Oépa 4°
Atveton 1 cuvdptnon f(x)=ln(ex - 1) .
a. Na Bpeite to medio opiopod g cvvaptnong f. Movddec 5
B. Na Adoete v e&icwon f(x) +f(2x)=1n(3ex - 3) . Movédec 7

y. No Bpeite tic ripécton X € R dote ov apBpoi o = f(x) , B=x,y=2In2 va sivar
Sdadoykol O6pot aplOUNTIKNG TPOOSOV. Movddeg 7
0. Na Bpeite T1g TYéEC TOV O € (0,n) woTE f(2nu9)= In (e - 1) . Movddeg 6
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OEMATA
Oépa 1°
A. 'Eva moivovopo P(x) éxel mapdyovta 1o X — p av Kot povo av 1o p eivar pifa tov P(x),
dnAadn av kot povo av P(p) =0 . Movadeg 13
B. Noa ypdwyete coumAnpouéves TIG TOPUKATO TPOTAGELS .

Ava > 0 pe a# 1, 16te yio omotovednmote 0, 0, , 0 >0 kot keR 1oyvovv :

a. log, (0,-0)=............

0
B. logy, = .coiiiiinnin.

e2
v. log0 =............... Movéidec 4 + 4 + 4
Oépo 2°

e wo apduntikny mpdodo to dbpotoua Tov 10 TpdTeV dpwyv g 1ovtal pe 120 kat to ¢0-

poopa TV 20 Tpdtev 0pmv ¢ wovtal pe 440. Na Bpebovv :

a. H dwpopd o koro mpdTog 6pog o, ¢ Tpoodov. Movadeg 11
B. O 15% 6pog tng mpoddov Movadeg 7
v. To aBpoicpo tov 30 mpodTOV Op®V TG TPOOSOL. Movadeg 7
Oipa 3°

A. Aivetou 1 avicowon 3% 2>1 10te 1o)0et :
a. X >2, B. x=0, Yo Xx<2, 0. x=2, e x<X2
Movadec 5
. 1 1 A
B. H napdotaon 5 log 25 + glog 8 elvar ion pe :

1 1 5
a. g, B. glog200, v. glog34, 0. 1, & 1og200 Movadec 5

I'. H ovvapmon f(x) =log (x — 6) + log(7 — x) opiletar ov :

a x=6, . x<6, 7. x>7, 8. x=7, & 6<x<7 Movddeg 5

A. Hovvaptmon f(x)=a” givar otabepf povo otov :

a o=1, B. a=0, y. a e {0, 1} Movadec 5
E. Hekioowon 3*=35 é&yetAoon tv:

a. x=log, 3, B. x=log,5, 7. x=5" Movadeg 5
Oépa 4°

Afveton 1 ToAvmvLpLKT ovvaptnon f(x) =x =3 x +2 .
A. No 2bein e&icowon f(x) =0 Movadeg 10
B. Na PBpeite ta dtootquoTo , 6TO OTOI0L 1) YPAPIKT TOPAGTACT) TG TOAVMOVLUIKNAG GUVAP-

ong Ppioketan Téve and Tov dEova XX . Movadeg 15
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OEMATA
Oépo 1°
A. No amoodeilete Ot
a. ovv20=1-2npa

1 + ovv2a

2. _
B. ocvwwa= 5
B. Tiovopdlovpe AoyapiBpo evog Beticon apBuov 0 pe Baon a Beticd apBud Kot didpopo
oV 1
I'. No petapépete oty KOALO TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOL VO TIG CUUTANPDOGCETE MOTE VO,
glvar aAnOeic:

a. Hovvapmonf(x)=a*pea...... KOL O.......... €xel cOVOLO TIUDV...........

3
Av 56vv* o — 8cvva + 3 =0 kat o € (?n , 2) TOTE:

e 3
a. No anodei&ete 0TL GLUVO = —
5

B. T ovva = %va VIOAOYIGETE TIG TILES MU, €20, GDV%

Oépa 3°

Aivetat 10 moAvdvopo P(x) = 2x°+ ox>— 5x + B

a. No mpocdlopicere TIg TIHEG TV 0, B € R étol dote to P(X) va €xel mapdyovia o
X — L kot 1o vréAowmo g Swaipeong Tov P(x) pe 1o x + 2 va givor —12

B. T a= =3 ko B =6 va Bpeite T1g TIRES TOL X Dote P(x) < 0

Oipa 4°

Aivovtat ot cuvoptioelg f, g pe tomovug f(x) = In(e* —1) ko g(x) = In(e* + 2)

a. No Bpeite Ta medio opiopod TV cuvaptioewy f kol g

B. Na ovykpivete Tig Tipég f(In2) kon g(—1)

v. Na Aoete v e€icmon x + f(x) = In2 + g(x)
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OEMATA
Oépo 1°
+
A. No amoodei&ete ot ep(a + ) = _sgat eob Movadeg 12
1—eoa-epP
B. No avagépete e Tt 1600Ton 0 Babprog Tov yvopuévov 600 un Undevikoy moAvmvOumv
Movadeg 5

I'. No coumAnpmGCETE TIC IGOTNTEC:
o. log,a=
p. log, 1=
V. loga 0, + logu 0,=
6. log,0"=

Aivetai 0, 01, 6, >0, 0<o =1,k € N* Movadec 8
Oépo 2°

1
A. Nao deitete 6t npa - ovva + ovv’a - npa = EnuZa Movadeg 15
L 3 3 1 ,
B. No 2vbein egicmon: nux” - 6LVX + CLUV'X - NUX = Z Movdadec 10
Oépa 3°
Aivetot to molvdvopo: P(x) = x* —(k+Dx*+ (k—D)x+2 k € R
A. Av 10 P(x) éxet pileg to 2 va Ppebeio k € R Movadeg 10
B. Avk=2valvbein egicwon P(x) = x -2 Movaédeg 15
Oépa 4°
Aivetar n cuvaptnon: f(x) = log(4™ —8) — xlog2 —log7
A. Nao Bpeite to medio opiopod g f(x) Movadeg 6
e 4" -8 .

B. Na deitete ot f(x) = log _y Movadeg 9

I'. No Aoete v e&icoon f(x) =0 Movadec 10



1TEA AANTEBPA B 273

OEMATA

Oépa 1°

A.

a
p
¥.
o
g
r

Na amodeitete 6t To vwodAoITo NG dlaipeonc vog molvmvipov P(x) pe 1o x —p gival
100 pe TNV TN Tov ToALV®VOUOL Yo X = p . Etvan dniadn v = P(p) Movadeg 15
No petapépete oty KOALN GOG CUUTANPOUEVES TIG TOPUKAT® TPOTUCELS TOV

avagépovtat otn cuvaptnon f(x)=a*, 0 < a =1.

. To medio OpIGHOD TNG EIVOLTO «vvvvvveeieeeieeeanennnn,

. To chHvoLo TY®V TNC EVOLTO ..

Eivai yvnoiog ad&ouceo 0ToV ..ovvvvviiiiiiieeeeeeee,

. Eivol yvnolog ¢8ivouca 0Tov ...ovveviiiiiiinnnn.
. H ypagwn g mopdotacn téuvel Tov GZova y'y 6T0 ONUELD ....vvennenn. Movédeg 5

. 16t o akorovBia (o) v € N*, Aéyetan apOuntikn tpdodog . Movadeg 5

Oépo 2°

Aiveton 1 e€lowon 2ovv2x — 11ovvx — 1 =0 pe g <X<T

1
A. No amodeifete 6TL GUVX = _Z Movadeg 10
B. No vmoAioyicete To nu2x Kot To cvv% Movadeg 15
Oépa 3°

Aivovtal To, ToAv@VL U,

P(x)=3x"—6x’ + 5>+ Px+a, o, e Rkt Qx) =x"—3x +2.

A.

Na Bpeite to mniiko m(X) kot to vrdiouro v(X) g daipeong P(x) : Q(x) kat va ypbwete
v tavtotnTo ¢ Eukeidelog daipeonc Movadeg 10

Na Aoete v avicwon P(x) > v(x) Movadeg 7

I'. Noa Bpeite Tic TIpég TV o kat B yio Tig omoieg to Q(X) givorl mapdyovtag tov P(X) .

Movadeg 8
Oipa 4°
1
Aiveton 1) suvépon f(x) = e“* ™ 3 acR
A. Nao e€etdoete av 1 ypoikn mopdctacn g f dépyetat amd v apyn Tov a&ovov.
Movadeg 5
8
Avioyvelf(-1)= g , Vo Bpeite v T tov o . Movadeg 5
o o= —In9
1
Na omodeifete 611 fi(x) = 37" — g Movadeg 5

2009-x _ 1
Na Avoete v avicwon: f(x) > T Movédeg 10
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OEMATA
Oéna 1°
A. Amooei&te 0TL T0 VITOLOTO TNG dlaipeoTg Vg ToAV@VOLOL P(X) pe 0 X - p gival ico pe
TNV TN TOL TOALVGVOROL Yo X = p. Etvar onAadn v = P(p). Movadeg 13
B. XvunAnpoote

1. av ovvx =cvvl toTE X =...

2. ovov(a—PB) =....

3.qua—B)=.....

4. ep(a—P)=....

5.logot=... 0<a=l

6.logua=... 0<a=l Movddeg 6 x 2
Oipa 2°

A.

a. Avote v e&iowon nuy = 1. Movadec 5

B. Av og 1piyovo ABI 1oydel nuA-cuvB + cuvA-nuB =1 deiéte 611 €lvar opBoydvio.

Movadec 10
B. Aci&te o011 %= opa Movéideg 10
Ospa 3°
Aivetar o mohvdvopo P(x) = x°— 2x*— ax + 6.
a. YmoAoyiote 10 o dote 10 P(X) va €yel mapdyovta to x — 1. Movadec. 7
B. Bpeite 11 axépaieg pifec g P(x) =0 yiw a = 5. Movadeg 10
v. Bpeite 10 vdoromo g dwipgong P(x):(x - 1) yio o = 5. Movadec 8
Oépo 4°
"‘Eotm n cuvaptnon f(x) = log(4*— 4) — log 2* - log3.
0. Bpeite to medio opiopov g f. Movddeg 5
B. Acitte 6t f(y) = log ‘;X ; Movéidec 8
y. Abote v eicwon 4* —3-2*-4=0 Movadec 10

0. Xe mota onueia n ypagikn mopdotacn g f téuvel Tov dEova X 'X; Movddeg 2
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OEMATA
Oépo 1°
A. Av ovv(a+B) # Oxoat ovva # 0,cuvp # 0 va amodeilete OT1
gpa + o
=+ e
ep(a+ p) [re—c

B. Noa yopaxtnpicete otnv kKOALa 6og pe X (Xwotd) | A (AdBog) T TapokdTm
TPOTACELG:
L mu(a+P) = nua +npp
2. Avlog, 0=x 10TE X"=0
3. Av (x + p) mapdyovtag Tov ToAvwvopov P(x) tote P(—p)=10
4 qpla= 1-ovv2a
5. T kdBe x,, x, € (0,+0) woyvet log(x, - x,) = (logx, )+ (logx,)
Movédec. 15+ 10
Oépo 2°
Noa amodeitete ot _ e £Q0.
Noa AvBel n e€iowon ocvv2x— nux — 1 = 0 610 [0, 2n]
Movédeg 11 + 14
Oépa 3°
Aivetor 1o ToAvdVVRPO P(x) = ax’ —(5+ B)x’ +10x —B+1, 6mov a, B TpaypoTIKOL O-
p1Opoi.
A. Naoa BpeBodv ot Tpaypoatikol apiBuol a, B dote T0 TOAVOVLUO X —1 Vo givor To-
PAYOVTOS TOL TOAV®VOUOL P(X) Kot TO VIOAOUTO TNG SLiPEGTC TOV TOAVMOVOLLOL
P(x) pe 10 moAlvwvupo x—2 vo givar ico pe —3.
Movédeg 8
B. Ava=2xufp=4
o. No Kavete v adlyoptlBukn daipeon P(x):(2x + 1) kot vo YpAYETE TNV TOVTOTY-
Té ™G
B. No Avoete v avicwon P(x)>0. Movéodeg 8 + 9
Oépo 4°

X

Atvetor mn ovvapnon f(x)=x+In ©
e +4

a. Na Bpebel 1o medio opiopov g
B. Noa Avbein e&icwon f(x) =In5-1In3
e2x _ 2ex

e +4

v. Na Avbein avicoon In >0 Movéodeg 8 +8+9
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OEMATA

Oépa 1°
A. Na dei€ete 011 T0 VTOAOITO TNG dlaipeoTg EVOG ToAVOVOHOL P(X) pe To Xx—p givar ico pe

TNV TN TOL TOAV®VOLOL Yo, X=p dnAadr| v=P(p). Movadec 10
B. EmiéEete 10 ypappo OV AVIIGTOLYEL 0TI GMGTH GUVEYELL TNG TPOTACTC:

«To molvdvopo P(x)=(3x—2)"""" —x*** éyet mapdyovta 1o ....... »

2

o. X B. x-1 y. x+1 3. x +§ €. X —g Movédec 3
I'. No copnpwbodv ot Tapaxdtm THRoL:
o. log(6,-0,)=....ccccoiiiiiin. ue 0, 0,>0 Movadeg 2
B. cov(oHP) =..eieiii Movadeg 2
Yo €Q(0—PB)=.oiiiiiiiiiii, e a, B, o — B # kn +§ yiokeZ Movadeg 2
A. Na yapaxtnpicete pe Zootd (X) 1] AdBog (A) T1¢ TapaKAT® TPOTAGELS :
0. =0 Inb=x pe6>0 Movadeg 2

l *
B. logh" =—logb ue 6 >0, ve N Movéideg 2
v
y. e™=x pe x>0 Movédeg 2
Oépa 2°
2np(a+B)

A. No omodeitete ot =gpa + g

va(a + [3) + cuv(a—B)

(1e ToVg amatTOVEVOLG TEPIOPIoHOVG Vo BempovvTat dedopévol)  Movadeg 15

B. No Avbein e&icmon: ovvx — 21]“2% =0 Movédeg 10
Oipa 3°

Afveton 10 Tohvdvopo P(x) = x* —x* —2x +2

A. Tloteg givon ot mBaveéc axépateg pilec tov P(x) ; Movddeg 5
B. Na éciéete 0t1 0 apBudc 1 eivon pila tov P(x). Movadec 5

I'. Na Bpeite to mniiko g daipeonc tov moAvwvopov P(X) pe to moAvdvopo x +2 Kot vo

ypayete v TavtdtnTa TS EvicAeidetag dtaipeong tov moivmvipov P(X) e 1o molvdvopo

X +2. Movadec 10
A. No Acete v avicwoon P(x) < -6. Movadec 5
Oépa 4°

Aivovtar ot cuvaptioes f(x) = 1n(4X - 2X) kot g(x)=In (ZX - 1)+ln3 :

A. Na Bpeite To medio 0pIGLOY TOV TAPATAVE® GUVAPTICEMV. Movédeg 10

B. No Aoete v e€icwon f(x) = g(x) . Movédeg 10

I'. Tw moteg TYWéG Tov X M YpaPIKn Tapdotacn g cvvaptnong f PBpioketal Tdve omd v
evbeio y=1n12—-1In2. Movadec 5
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OEMATA

Oipa 1°

A. No amodei&ete 0T1 T0 VIOAOTO TG daipeong evog ToAvwVOoL P(X) pe 1o x —p glvan
{00 L€ TNV TN TOV TOAV®VOUOD Y10 X = p Movadeg 10

B. No ddcete tov optopd: T1ote 300 moAvdvopa P(x) = onx’ + o x" "+ ... + oyx + 0 Kot
Q(x) = Bx“+ B, x""+... + Bix + By HEV > K HE TPAYHOTIKOVG GUVTEAESTES £iva io0!

Movadeg 5
I'. No amaviioete 610 @UALO avoeopdc Balovtag T N A dimha amd kdbe apOud
a. AvP(x)=oax’+Bx>+yxara, B,y € Z &gt pila 10 p, TOTE 0 Y £ivor TOAAATAGGIO TOV P

B. log,0°= a-log®H

1-ovv2a

2
. ouva=
! 2

8. H exbetcr ovvapmnon f(x) = o* pe a >1 givor yvnoing edivovca

& Avnux=nmul & x=2knt £0,xeZ Movadeg 10
Oépa 2°
a. Na AvBein e&lowon ocvv2x + 3ovvx —1=0 Movéoeg 15
B. Twx e [O,gj va Bpebei o ouv2x Movadeg 10
Oépa 3°

Aiveton To ToAvdvopo P(x) = x° — (o0 +1)x’ + (a—1)x + 2 10 omoio £yet mapdyovto to X —2

A. Nao Bpeite nv ipf Tov a € R Movadeg 7

B.

o. o a=2vaypayete v tavtdtta g Evkieideiog Awaipeong tov P(x) dwa tov x + 3
Movddeg 8

B. Noa Adoete v e€iowon P(x) = x —2 Movadeg 10

Oipa 4°

A. No Bpeite to 110 opiopod g cvvapmong f(x) = V5 —1 Movadeg 10
B.

a. Na amodeifete Otu: 100° =5 Movadeg 5

B. No Avoete v ebiowon: 25 —6. 5P g ggloes = Movédeg 10
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OEMATA
Oépo 1°

A. No amodeilete 6tL av o >0 pe a =1, tote Yo omowadnmote 04, 6, >0 wyvet:

logy(0,- 0,) =log,0, + log,0, Movadeg 15
B. Na yapoktnpicete g Z(Zmotd) 1| ©g A(AGD0G) TIC TOPAKAT® TPOTUCELS:
2gpa
a. loydeu epa = i >
I+epa
} ) 1+ ovv2a
B. Ioydeu covia = ———
1-ovv2a

v. Ze o apBunTikn Tpododo 1oyVEL: Oy« = Oy — .
6. Ioybeu log,a™=x

e. Hovvapmon f(x) = a” pe 0 < a <1 givar yvnoiong edivovca oto R. Movadeg 10

Oipa 2°
20+
A. No amodeitete OTL: L eQOL Movédeg 10
1+ ovva + cvv2a
B. Noa Avoete m e€icmon: nu2x — \/5 ouvx =0 Movadec 15
Oépa 3°

Aivetot to molvdvopo P(x) = x'+ax’ —4x* =3x+2a+6,a € R

A. Nao Bpeite yio mowo T Tov a, To VdAoo ¢ dwipeong Tov P(x) dia tov x +1 givar ico

pe Tov apouo 6. Movadeg 12

B. T v Ty tov o mov Pprroate oto epdtnua (A) va Avcete v e&icmon P(x) = 0.
Movadec 13

Oépa 4°
e apuntikn Tpododo divovral ot Opot:
ar =1, a3 =1log(x +10), o= logdx
A. Nao Ppeite to x Movadec 10
B. T x =10, tote:
a. No anodei&ete otu o = log5 Movadeg 8

B. No omodeilete Ot 0 T+ oy + ..., + 00 =10 + 90log2 Movadeg 7
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OEMATA
Oipa 1°
A. Na dgi&ete ot (e + B) = nua - covp + nup - cvva Movédeg 10
B. Tomnu3a givor ico pe:
0. TMU20-Guva — MU - cuv2a
B. 1-ovv3a
T

Y. oLV (E + 3(1)
0. _néa_

2cvv3a
€ Kavéva amd To TOPaTIVEO Movadeg 5

Na Bpeite T c®GTH AMAVINON KoL VO TIV OLTIOAOY|GETE.

I. Tanoldvopa P(x) =x*—Bx + 5 kar g(x) =x* + px* + 5 B ue B € R sivon ico yio k6Oe

No GUUTANPAOCETE TN COGTI ATAVTNGT KOl VO TV OLTIOAOYT|GETE.

A. OrvapBpoi 3a, a+ 4, o—1¢&ivar dtadoyikol Opot aptOUNTIKNAG TPOOSOV TOTE TO 0L = .......

No copUTANPOCETE TN COGTN ATAVINGT KOL VO TNV OLTIOAOYNCETE Movadeg 5
Oépa 2°
A. Na Moete v eéiowon 2 = nu’x + 26vvx Movadeg 15
B. Noa Avoete v e€icmon 1 + cuv2x = 2(2cvuvx — 1) Movadeg 10
Oépa 3°

"Eoto molvdvopo P(x) Bobuod v >2 ko g(x) = x° —a’, a= 0.
A. No ypayete yo To, ToAv®VLUA oVTd TNV TawtotTa TG Eukeideiag daipeong P(x) @ g(x)
Movddeg 3
B. Noa amodei&ete 611 To VEOAOUTO TG dlaipeons P(x) : g(x) eivat:
P(@)-P(-a)  P(a)+P(-a)
= X+
20 2

I. Zm ovvéyeta va Bpeite To vdrouro g dwaipeong tov P(x) =x" + x> + x + 1 dta Tov

v(X) Movadeg 17

g(x) = x* —1 yopig vo yiver n dwipeon Movadeg 5
Oépo 4°
‘Eoto 1 cuvapmon f(x) =3, x € R.
A. No Avbei n e&iowon 3f(2x) —26f(x) —9=0 Movadec 8
B. No Avbein avicoon f(2x + 1)- f(3) >1(0) Movadeg 4

I Ava>0«xof(a)=2
a. No Bpeite 10 a Movadeg 4

B. No deiete Ot f(5a) = 32 Movéoeg 2

3 4
v. Na deiete Otu g <o < g Movéodeg 7
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OEMATA
Oépa 1°
A. No amodeytel 6TL éva Tolvdvopo P(x) €xel mapdyovio 1o X —p av Kot Ldvo av 1o p
glvan piCa Tov P(x), dnAadn av kot povo av P(p) =0 Movadeg 9
B. Noa yopoktnpicere Tig TapakiT® TPOTACELS TOV AkOAOVOOHV YpAPOVTOS GTO TETPASLO
cag, cav Xmoto 1| AdBog.
a. O Babuog kabe un pndevikod ToAVOVOHOL Eival GUGIKOG aplOpog

B. Kabe molvdvopo viwotod Pabpov xel TovAdyiotov v — pileg mpoyHaTIKEg

v. To aBpoicpa 1 1 daeopd dHO PN UNSEVIKOV TOAVOVOL®V TOV 16100 Babuov gival idlov
Babuod ToAvdvupo ThvTo

3. 10°=0<x=1Inb

e Inb=1<0=e

oT. In’0 = Inf’, yia kGOe 6 >0 Movédeg 12

I'. No copminpdoete ta keva e™ = ....... kot 100 = Movadeg 2

A. Amd T0 TOPUKAT® VO, ATAVTNCETE GTO TETPAOLO GOG O EIvaL TO XOGTO:

a. ovv2o=2nula — 1

B. ovv2a =nu’a —ovvia

y. owv2a=4dnpo — 1

8. ovwv2a=20cuva — 1 Movédeg 2

Oépa 2°

Av 36uv’X + Sovvx —2 =0 kot Npx >0, Vo VTOAOYIGTOVY Ta TAPUKATO:

0. OLVX Movddeg 7
B. mux Movdadeg 4
Y. Mu2x Movadeg 7
4. ovv2x Movadeg 7
Oipa 3°

Aivetan 1o molvdvopo: P(x) = Ax’ —px’ —x -2 A, p € RN

A. Na Bpebovv ta A, p dote 10 P(X) dtoupovpevo pe to (x —1) va divelt vmoroumo -2, evd
dwopovpevo pe x — 2 divel voromo 4 Movadeg 13
B. T p=0xkou =1 vaivbeln avicoon P(x) >4 Movadeg 12
Oipa 4°
A. Tw moteg Tipég Tov x opilovtal o1 GLVOPTHCELS:
f(x) = " kar g(x) = In(e™ —2) Movadeg 13
B. No Avbein avicoon g(x) <x Movadeg 12
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OEMATA
Oépa 1°
A. Ava >0 pe a =1, 101 yia omoloveonmote 0y, 6, > 0 oyvet:
log, (0, -0,) =logb; + logh, Movadeg 15
B. Noa yapoktnpicere Tig TpoTdoelc Tov akoAovdovv, Ypaeovtag 6To GUAAO oag TNV EVOEIEN
Y0016 1 AdBog dimha oTov ap1dud mov avtictoyyel oe Kabe TpdTaoN:
a. ovv2o=2cvwv’a — 1
B. Av 600 moAvmdVVLO £X0VV 1GEC TYEG Y10 OAEG TIG TILES TOV X, TOTE TO TOAVMVUUO CVTA
etvan ioa.
v. Ot pun undevikoi apBuoi a, B, y eivar S1adoyikol 6pot aptOunTIKNAG TPOOSOV OV Kot LOVO

. 2
av woyvet: B = ay

®

6. o >0, u axépatog kot v Oetikdc axépailoc tote: o = /o

g Ava >0 pe a =1 kot yio kabe 6 >0 tote: 0 = 0 < x = log,0 Movadeg 10
Oépo 2°
Aivetan 1o modvdvopo: f(x) = x* —ax’+2px -4 a, € R

A. Av o f(x) &xel mapdyovta to (X —1) Kot To VOO TNG draipeong Tov f(X) pe to (x + 1)

glvar —10 va vroloyicete Tovg a, P. Movadeg 15

B. Twa=1«o B =2 va Ppeite to nedio opiopov tng cvvaptnong g(x) = +/f(x)

Movadeg 10
Oépo 3°
A. No Avbein e&icwon:
mu’x + %cm&x —1Inux + %= 0 (1) oto ddotnua [0, w] Movadeg 10
B. Av x givor n pikpdtepn piCa g (1) va Bpeite yia moteg Tipég tov v € N oyvet:
oLVX + 20VVvX + ... + voovx < 5\/5 . Movadeg 15
Oépa 4°

o

1
a+— 2
Aiveton 1 cuvapmnon: f(x) = 4 Inx —l— pe a € R.
nx
A. Nao Bpeite 1o edio opiopod TG Kot vo. amodei&ete OTL:
av fe?) = 15 tote o = 1 Movadec 13
1
B. Nao d¢eitete ot f(x) + f (—j =0 Movadeg 5
X

1
I Twa=1vaivbein avicoon: 2f(x) + (—j <6 Movédeg 7
X
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OEMATA
Oépo 1°
A. Na anodeitete 6tt: svv2a = 2ovv7a — 1. Movadec 10
B. Il6te évoc apiBuog p sivon pifa evdg molvwvopov P(x). Movéideg 5

I'. No yopaktnpicete og cwotd 1| AAO0C TIC TAPUKAT® TPOTAGELS.

Inx l+eg’a
a. ¢ =X, B. ep2a= , Y. log,a
2eqa

8. T ovvapmon f(x)=a*, o> 1 wydet x;< X, 1018 @' > 2.

e logy(0,-0,) = log 0, -log 0, Movadeg 10
Oépa 2°
T 8(p2X +1
A. Na omodei&ete 0t (X ——) + 00X = ———— Movédeg 15
4 Q"X TepXx
B. No Avfein e&icwon: ep(x —%) +opx =1 Movédec 10

Oépa 3°

A. Av 1o molvdvopo P(x) = ox*+x - (@ +1)x* —o’x +4 &xer mapdyovto to (x +1) va

Bpedel o aeR. Movadec 10
B. T'oa o =2 va Avbei n avicwon P(x) > 0 Movadeg 15
Oépa 4°

A. Aivetain ovvaptnon f(x), x > 0 pe Inf(x)=oax+ B, a, BER  Movadeg 10

3
B. Na Avbein e&lowon: f(x) = E Movadeg 5

1
A. Na Avbein avicoon f(x) < — Movadeg 15

W
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OEMATA
Oépo 1°
A. No amoderyfei 611 gp(a+p)= M ,omovouva # 0 ,00vP # 0 kot
l-epa -cof
oov(a+B) # 0.
Movadec 13
B. Na copminpwboiv ot 1ot Teg :
acov(a+PB)= ...
B. qnu2a=......
v. log, (0,-0,)= .. ,06nm00,0>0 ,a#1kub, >0, 0,>0
5. ot = , 6mov 0>0,psa # 1 ko >0
Movédeg 12
Oépa 2°
o. No amoderyBel ot : GUV( ¥+ %) + GUV(X- %) =ovvy

B. Na Avbein e&icwon : m)v( Y+ %) + GUV(X— E) - _ N2

v. Amo Tic Aoeig mov Pprkate oto ep@Tua B. , va Ppeite exeivec mov avikovv (0, )
Movadeg 9+ 8+ 8

Oépa 3°

a. Na Avbein egicoon: 9* -8 -3%-9=0

2t -x-l
B. Noa Avbein avicwon : ( % ) >

1

2

y. Na A0ein e&iooon : log(yx >+ 1) —log y =log 2

Movadeg 9+ 8+ 8

Oépo 4°

Afveton to molvdvopo P(x )=y > +ay +pyx +6.

a. Av 10 P(yx) €&yt mapdyovta to y— 1 ko P(—1) =8, va amodeilete 6T1 00 = -2 ko
B=-5.

B. o tic Tég Tv o Ko  mov Pprkate 610 (o ) EpOTNUA VO ADGETE TV OVIGWOGON
P(x)<0.

Movédeg 12 + 13
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OEMATA
Oépo 1°
a. No amodeiéete 0TL €p(a + B) = M Movadeg 10
1—gpa -0
B. No copuminpaoete Tig TOPAKAT® 1GOTNTEG:
¢ NUW2a=.........
¢ nua+pP)=.........
¢ 2ona—1=.....
¢ ocvva -ouvB+Fnuo cMup=.......... Movadeg 6
v. No copumAnpocete Tig ToPaKAT® cYEoels (OAeg o1 GY€oelg elval GOOTA OPIGUEVEG):
¢ logy(0,-0)=.........
¢ Ine*=.............
¢ Inl=..........
¢ logx >0& .x.......
o 10°%=......
¢ log, i =.......
e2
¢ log JE =......
o InX’=.........
¢ Inx<0&....... Xewrrennn Movddeg 9
Oépa 2°

Na Moete Ty eéiowon: 26vv’x + 3ovuvx —2 =0
Movéadeg 25
Oépa 3°
Aivetar 1o modvdvopo P(x) = (A —)x’ —(A* = A)x* —(A° —=1)x +1-1
a. No Bpeite 10 Babpod Tov yio TIg S1APOPES TILES TOV TPAYUATIKOD oplOpov A.
Movadeg 9

B. Av 1o P(x) eivan tpitov Pabuod kot 1o x —1d1aupel to P(x), va Ppeite tov mpaypoticd

apouod A. Movddeg 8
v. Av A =2, vo Bpeite Yo TOLES TIES TOV TPAYUATIKOV 0PpLOUOD X 1 YPOPIKN

napdotoon tov P(x) Bpiocketor mdve and tov dEova x'X. Movadeg 8
Oépa 4°

, . 20 +1Y
Atveton 1 ekBetikn cvvaptnon f(x) = ) acR
a —

a. No Bpeite T1g TInéG TOL 0 wote M fva eivatl yynoiong edivovoa Movadeg 9
B. Avn feivarl yvnoiog ebivovca va Bpeite v Tiun Tov Tparypatikod aptpod o, £T61 OoTE:
f(1)-f(2) = 2f(3) Movadeg 8

v. T o= —1va Adoete v avicwon f(x) > \/g Movédeg 8
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OEMATA

Oépo 1°

A. Av 0y, 0, 6etucol apBpol ka1 0 <a = 1 va anodei&ete 611 logy(0, -0, ) =log,0, + log,0,

. Na copminpaooete 6TV KOAX GOG TOLE TAPAKATM TOTOVG:

- - -
=
=
—~
e
|
-
p—
Il

ep(a+P)=........
loglO=.......
e ™= 0 >0
otT. Ine“=.......... keR
Oépa 2°

ouvv(a—P)—ovv(a + B) _
ovv(a—P) + ovv(a + B)

A. No amodei&ete OtL:

B. No ABei 1 eéicmon: 26uv’x + 3ovvx —2 =0

Oépa 3°

Atvetar n ovvdptnon f(x) = ln(3x——11)
In(x - 5)

A. Noa Bpebei to medio opiopov ¢

B. Noa Avoete v e&lomon f(x) = 2

Oipa 4°

eQa

0P

Movadeg 13

Movadeg 12

Movadeg 12

Movddeg 13

Movédeg 10
Movadeg 15

A. Nao Bpebovv ot apibpoi a, B dote o modvdvopo P(x) = x* — 5x° + ax® + fx — 6 va £xet

mapdyovta to X —1 ko pila to 2.

B. Ava=5xop=5voidoete mv avicwon P(x) >0

Movadeg 13
Movadeg 12
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OEMATA
Oépo 1°
A. Na amodeitete dt1 éva molvmvopo P(X) éxel Tapdyovto 1o X—p av Kot LOvo av To p eivat
pila tov P(x), dnradn av kot povo av P(p) = 0. Movadeg 8

B. No yphwete 610 T€TpAdI0 GOG TO YPAULLO TTOV AVTIGTOLXEL GTN] CWGTN OTAVINGT).
o. H nopdotaon (nux + (SDVX)2 1GOVTOL LIE:
A: 1+nu2x B:1+ovv2x I': 1-mu2x A: ovv2x E: Tinote and to mponyovueva
B. Eoto P(x) éva moAv®@vupo Tov X Kot p €vag Tpaylatikog aptBpog. Av m(x) sival o miiko
Kot v(X) TO VIOAOWO NG Slaipeong Tov Tolvwvopov P(x) pe To moAvmvopo (x-p), TOTE,
T0 VIOLOUTO V(X) etva :
A: Tldvtote molvdvopo idov Babuov pe to P(x).
B: TloAvovupo tpotov Babpod.
I': Xtafepd moAvmdvopo.
A: TIavtote 10 undeviKd TOAVOVLLO. Movadeg 4
I'. Noa yapoaknpioete TIg TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTUG GTO TETPASLO CaG TNV EVOE-
1€n Looet6 | AdBog dimho 6To Ypappo TOL aVTIGTOKEL G KOOE TPOTUGT).
a. Av ot appoi o, B, v eivar Stadoyikol 6pot YEOUETPIKHS TPoddov ToTE P> = o + 7.
B. Av 10 moAvdvopo P(x) = x* + Ax — 2, émov A mporypatikds aptdpdc, Exel TopayovTo TO
x—1, tote to A = 1.

v. Ioyver ot loga-logP = IOg(OL . B) v k6e o, B> 0.

4 X
0. H ovvéptnon f(x) = (—] glvat yvnoiong avovoa
T

€. Kdbe otabepd molvdvopo givor tpdtov fabuov. Movadeg 10
A. No ddoete ToV 0ploUd TNG YEOUETPIKNG TPOOIOV. Movadeg 3
Oipa 2°

Aivovtat ot apdpof a; = cuv2a , o, = cuv’a, oz = 1, 6mov 1) yovio o wavomotel T oyéon
s
O<a< —

a. Na amodeiete 0tL avtoi o1 apBpol, pe tn cepd Tov divovtal, amoTEAOVV SO0y IKOVS
0povG 0pBUNTIKNG TPOHSOV. Movadeg 7

B. Na Bpeite ™ dapopd ® oG T™NE TPOHSOU. Movadeg 8

v. No Ppeite to dOpoiopa TV TEVTE TPOT®V Op®V TNG TPoOdov. Movdadeg 10

Oépo 3°
Aivetar o molvdvopo  P(x) =x* —x* —4x + 4.

a. Na amodeitete 611 0 apBpde p = 1 givar piCa Tov ToAvwvouov P(x).
B. Na Bpeite 10 miiko g dwaipeong Tov Tolvwvopov P(x) pe to (x-1).
v. No Aoete v ekiomon: x° + 4 = x> + 4x

0. No Avoete v avicoon : P (x)= 0 Movadeg 5 +7 +8 +5
Oépo 4°
e™ =1
Aivetonn ouvaptmon  f(x)=In
e’ +5
a. Nao Bpeite 10 medio opropov g f(x). Movadeg 5
B. Na Moete v e€icwon f(x) =2In2 . Movadeg 10

v. No Aoete v avicoon f(x) > 0. Movadeg 10
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OEMATA
Oépo 1°
A. Na deitete 611 ovv2a = 20vv a—1 Movadeg 10
B. Xnuewwote X, A 011G TOpAKATO TPOTAGELS Movadeg 15
a. Ioyder nu’o = %

B. Ioyvel nu2a = nuacvva
v. Hf(x)=a" pe 0<oa<1 givorywoiong pdivovoa oto R
0. H f(x) =logx ¢&ye1 medio opiopov to (0,+0)

€ Ava>0psa=1 01,6, >0 ko, 1618 16Y0eL logh, —logh, = loge—l

2

Oépa 2°

a. No dei&ete 6T oLV (x + gj + ouv (x - %) = \/EGDVX

B. Na Abdoete v e&icwon ovv (x + gj + ovv (x - %j =1

Movadeg 13 + 12
Oipa 3°

"Ecto 10 ToAvdvopo P(x) =x’+ ax’+ fx—6 pe o, pER

A. Av 1o x -1 givan Tapdyovtog tov P(x) ko to 2 eivan pila tov P(x), va vroloyicete ta a, .

Movadec 9
B. Av a=—-6xu =11
a. No Avcete v e€icoon P(x) =0 Movadec 8
P(x)
B. Noa Adoete v avicwon (—j >1 Movadeg 8
e
Oépa 4°
Aivovtal ol GUVOPTHCELS :
f(x) =In(e™ —2¢*+3), g(x)=In3 +In(e* -1)
a. No Bpeite ta nedia opiopov tov f(x), g(x) Movadeg 8
B. Na Abdoete v e&icwon f(x) = g(x) Movadeg 8

v. Na Abdoete v avicwon f(x) > 2g(x) Movadeg 9
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OEMATA
Oépa 1°
A.
0. 'Ecto 1 molvevopkn eéicoon: o x + o, x"" .+ ax + a,=0
HE akéPOovg ouvTeAESTEC. Av 0 aképatog p = 0 givar pila ¢ e€lowong, va amodeilete
0Tl 0 p glvar SLop€TNG TOov oTABEPOD OPOL 0. Movadeg 10
B. Tuvovoudlovpe AoydpBuo tov 6 > 0 pe Pdon a 6mov 0 < o # 1
Movadec 5
B. No yopoktnpicete TIc TapaKdT® TPOTAGELS MG 6OTEC () 1 og AdBog (A)
a. loydel 6t ovv2a = nuza —ow’a, X A
B. To vmdrowmo ¢ dwipeong Tov ToAvwvopov P(X) pe 1o (y-p) 1oovtal pe to P(p)
XA
v. To pundevikd moAvdvopo €xet Pabuod undév. XA
1 X
6. H ovvapmon f(x) = (Ej elvar yviola avovcocto R X A
€ Ava>0 pe o= 1,10te Y10 omolovadnmorte 0, 6, > 0 woyvet:
log, (0,-6,)=1og 0,+log 0, XA
Movadec 10
Oépa 2°

Aiveton to modvdvopo P(x) =1'x” =3(A+ 1)x*+ 11x -6

a. Nao Bpeite 11¢ Tipég Tov A €R, dote o 1 va elvon pila Tov ToAvwvipov P(x)

Movddeg 8
B. T'a A =1 va Adoete v e€lowon P(x) =0 Movddeg 8
v. T'a A =1 va Aoete v avicwon P(x) <0 Movadeg 9
Oépo 3°

T

a. No dcifete 6TLNUX + GUVX = \/Enp (Z + x) Movadeg 12
B. Na Moete v e€icwon nu(rtlnx) + cvv(ntlnx) = 1 Movadeg 13
Oépo 4°

Aivetor n ouvaptnon f(x) =e¢

a.

B.

Y.

0.

A x M4 2l Lpe A > 0 ko X € (0,+00)

Av 1 ypagin Topdotacn g f opyetar omd o A(1,1) vo Ppebei n Tiun tov A

Movadeg 6
INa A= \/g va amodeitete ot f(X) = x> —x+1 Movddeg 6
No anodeitete 61 2f(ovv20) = cvvdd + 4np’d + 1 Movadeg 7
40
Na Aoete v e€icoon f(ouv20) =1+ o Movadeg 6




1TEA AANTEBPA B 289

OEMATA
Oépa 1°
A. "Eoto x; kot X, ot pileg e e&iowong ox*+ Px +y=0 pe a=0. No anodeilete otu:
. X1+X2: *E B. XI‘X2:71
o

B. TIlote pia cuvaptnon f ue medio opiopod 10 A Aéyeton mepitty;
I'. No yopaktnpioete TIg TAPOKATO TPOTACELS LE TNV £vEelEn owotd (X) 1| Adbog (A).

Av n ovvaptnon f pe medio oto A t01€ Y100 KAOE X, X, € A 10)DEL OTU:
av x; < X, tote f(x,) > fi(x,)

B. loyver 6T \/% = V% omov o >0 xov, pouowoipe v>2, u>2

. ‘Botw 1 ovvépmon f(x) = ax’+ By +y pe o=0 av ot tipég g f drumnpovv otadepd
npdonuo oto R 1018 A < 0.

6. loyvel 6Tt |a + |3| =|a|+|[3| Yy kébe o, BER.

To onpeia A (1, 2) kar B (-1, 2) &ivol coppeTpikd o¢ Tpog tov X X.
Movadeg 10+ 5+ 10

¢

Oipa 2°
Atvovton ot gv0eieg €, €, pe elomoelg

g:y=[2—1-x+2009, LeR

g,: y=3x+p’ =5, per
a. Na fpeBodv ot Tipéc Tov A dote € // €.
B. No Bpebein tiun tov p av 1 gubeia €2 diépyetor amd o B (3, — 4).
v. No Bpebei 1o onpueio I' to omoio givar cvppetpikd tov B og pog to O (0,0).
0. Na Bpebel to pnrog Tov tunpatog BT
Movaéodeg 8 +7+5+5
Ospa 3°

Aivetar m ouvaptnon f(x) = — 2-x’+18, xeR.
a. Na eéetdoete av 1 f eival aptio | Teptrt
B. Noa mpocdiopicete 10 axpototo g f
v. Na peAietinoete v povotovia g f oto ddotnua (—oo, 0)
2
(X7 — 4x+
f(x)- (x 4x + 3) >0

x> —x+1

6. No Avbein avicoon:

Movadeg 6+6+5+8
Oépa 4°
Aivetan 1 cuvépmon f ue omo: f(x)=A- x> —(A—1)-x =21 +2, A=0 xm xER
a. Na 7poodiopiotodv ot Tiég Tov A wote 1 £ va datnpel Tpoonuo yo kabe x € R
B. No mpocdiopiotovv ot Tég Tov A, dote 1 e€icmon f(x) =0 va €xet pileg etepdonueg.
y. No AvBein avicoon S < —2A 6mov S 10 dBpoiopa Tewv piav g eicwong f(x) =0
Movéodeg 10 +8+7



1TEA AANTEBPA B

Oépo 1°

OEMATA

A. No amoodei&ete 6t1 av o >0 pe o =1 101€ Y10 omolovednmorte 64, 6, >0 1oyve:

B.
J’_
a. ep(atp)= _cguregh
1-eoa-epp
B. ovv(a—B) = ovva: cuvp —nuo - nup
v.
0.
. Av 0 <x; <X, 1ot¢ Inx; <Inx,
Oipa 2°

Atvetot To moAvmvouo P(x) = X +ax® — Bx+6

10ga (91 . 62) = loguel + IOgaez

Na yapoktnpicete Tig emoOueVeG TpoTdoelc pe ) Aéén Zwotd | Adbog

pe ovv(a + B) = 0, cuva = 0, cuvp = 0

Movadec 10

To vdéAoumo g dlaipeonc evog moAvmvopov P(x) pe to x + p gival ico pe P(p).

Av0 <o =1k, k €R pe b >01ote log,0° = «log,0

Movadeg 15

A. No mpocdiopiotovy ta a, B € R dote 10 moAvmvopo P(x) va €xel mapdyovieg ta

B. Tw o= -2 kot p =15 va Avbei n avicoon P(x) >0

X+2xkoux—3

Oépa 3°

A. Na AvBein e&lowon nu2x —\/5 ouvx =0
B.

a.

Noa amodei&ete Ot

(ouvo + nua)’ =1 + nu2a

(I+ nu2a)(ovve —nua)

ovvo + nua

Oipa 4°

Aivetarn ovvaptnon f pe f(x) = log(11x* — 7x + 10) - logx” —1

= ovv2a

A. No Bpebei 10 medio oplopon g

Movddeg 12
Movadeg 13

Movéodeg 10

Movadeg 7

Movadecg 8

Movadeg 10

B. Na Bpebodv ta onueia ota omoia 1 ypagikn Tapdotacn g f téuvet tov dova x'x

Movadeg 15



1TEA AANTEBPA B 291

OEMATA
Oépa 1°
A. No amodeilete ot

To vadAowmo ¢ dlaipeong evog moAvmvOUOY P(x) pe to X —p givor ico pe v T Tov

TOAL®VOHOL Yo, X = p. Eivon onhadn u = P(p) Movadeg 15
B. Na yapoktnpicete g Zoot 1| Adbog kabepio amd TIc TOPAKAT® TPOTAGELS:
a. To undevikd morvmvopo £xet Babuod ico pe undév
B. Avto P(p) =0, tote t0 p Aéyetan pila Tov TOAV@VVOHOL P(X)
v. Ava >0 pe a =1, 161€ Yo omowadnnote 0y, 6, >0 woyver:
logy(0;-6,) = log,0; - log,H,
6. Inl*=x
e. logl00* =2x Movadeg 10
Oépo 2°
A. Na avtiotoyioete ka0 otoryeio tng 1™ otRAng pe éva povo otoryeio g 2™ oThAng
1" XTHAH 2"YXTHAH

1. nu(a—P) o. Nea- nup — cvva - cvvp

2. Mp2a B. 2nua - ovva

3. ovv2a Y. Nuo. - covf — cvva - qup

4. ovv(a—p) 0. ovva - ouvp + npa - nup

& 200v’a — 1
o1. 1-200v’a
Movéodeg 8

B. No 2vbein e€iowon: ovv2x —3cvvx —1 =0 Movédeg 8
I'. No WBein eéicoon: Inx® + Inx* + Inx’ + ... + Inx'? = 150 Movédeg 9
Ospa 3°

Aivetar to modvdvopo P(x) =x* —2x° + ox® + px + 12

A. Noa tpocdiopiotovv ot Tpaypotikol aptfpoi a kot f dote To ToAvmvopo P(x) va €xet

mapdyovta o (X + 1)(x—2) Movadeg 13

B. T tig Tyég tov o ko B mov Pprkarte, va Avoete v e&icwon P(x) =0
Movddeg 12

Oépa 4°
A. Alveton ) apBuntikn tpdodog 39, 32, 25,......
a. No Bpeite ToVg OpOVG 05 KOL Oy Movadec 4
B. Tléoot givar o1 Betikol dpot TG apBuNTIKNG TPOHIOVL; Movadeg 5
v. Noa vmoAoyicete To dBpotopa

S=og+op+....+ 0y Movadeg 8

B. No Avbein e&icmon:
log(x —6) +log(x—7)=1-1log5 Movédeg 8



